

1.640 de locuri scoase la concurs pentru admiterea
în școlile M.A.I. din Câmpina și Cluj-Napoca

O carieră plină de provocări, în poliție



● IPJ Ilfov a promovat oferta educațională în rândul tinerilor și viitorilor absolvenți de liceu, iar aceștia s-au arătat interesați să intre în rândul celor care veghează la respectarea legilor

Inspectoratul de Poliție Județean Ilfov, prin structurile de ordine publică, rutieră, relații publice, criminalistică, resurse umane, prevenire și siguranță școlară, polițiști de la pregătire profesională și luptătorii de la acțiuni speciale, a organizat miercuri trecută, pe 1 noiembrie, în Parcul Mogoșoaia, un eveniment public de prezentare a ofertei educaționale pentru admiterea în școlile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne, respectiv Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” din Câmpina și Școala de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” din Cluj-Napoca.

Polițiștii ilfoveni s-au întâlnit cu elevii din ani terminali de la mai multe licee din județul Ilfov, dar și cu alte persoane interesate de profesia de polițist, în scopul de a veni în sprijinul acestora cu informații privind procedura de admitere la sesiunea octombrie 2023 - februarie 2024.

Carmen ISTRATE

“Activitatea s-a desfășurat prin îmbinarea a două modalități de promovare a ofertei educaționale. Pe de o parte, prin informarea tinerilor cu privire la procedura de înscriere pentru admiterea în unitățile de învățământ postliceal ale M.A.I., și aici au intrat în acțiune polițiștii structurilor de resurse umane și pregătire profesională, iar pe de altă parte, prin prezentarea tehnicii și a dotării logistice a Inspectoratului de Poliție al Județului Ilfov, de către celelalte structuri implicate. Polițiștii au oferit informații referitoare la cerințele de recrutare, documentele necesare înscrierii și detaliile aferente celorlalte etape de desfășurare a concursurilor de admitere.

În ceea ce privește tehnica și dotarea logistică, au fost prezentate Laboratorul Mobil de Educație Rutieră, autospeciile și motocicletele polițiștilor rutieri, aparatele din dotare pentru depistarea vitezei și depistarea prezenței în organism a alcoolului ori a substanțelor psihoactive, truse criminalistice, detectorul de metale, aparate de fotografiat, surse de lumină cu energie de un-

de variabile, echipamentele specifice pentru patrulare și intervenție și armamentul din dotare. S-au purtat discuții interesante în legătură cu uniforma de poliție, cu traseul aplicativ din cadrul probei de evaluare a performanței fizice, despre experiențele trăite zilnic de către polițiști, precum și despre specializările în profesie sau importanța relaționării cu cetățenii. Polițiștii ilfoveni au fost însoțiți și de echipajul chinotehnic, iar câinele de intervenție și patrulare și-a demonstrat abilitățile într-un exercițiu demonstrativ, extrem de interesant pentru public”, ne-a declarat Anne-Marie Ciocă, purtător de cuvânt al IPJ Ilfov.

Comportament corespunzător, condiție fizică, evaluare psihologică și a cunoștințelor

Pentru recrutarea viitorilor polițiști care se vor pregăti în școlile din Câmpina și Cluj-Napoca, înscrierea la admitere a fost posibilă până pe 5 noiembrie, exclusiv online, prin depunerea unei cereri tip, du-



pă care, până pe data de 24 noiembrie se vor completa dosarele de înscriere, acestea urmând a fi depuse fizic de către candidații ilfoveni, în intervalul 09.00-14.00, la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Ilfov, din municipiul București, Șos. Fabrica de Glucoză, nr. 5-7, sector 2, Serviciul Resurse Umane.

Condițiile de recrutare stabilesc ca doritorii să aibă cetățenia română și domiciliul în România; să cunoască limba română, scris și vorbit; să aibă capacitate deplină de exercițiu; să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic; să aibă vârsta de minimum 18 ani împliniți sau să îi împlinească în cursul anului în care participă la concursul de admitere; să nu depășească limita de vârstă pentru care polițiștii pot fi menținuți în activitate, în conformitate cu prevederile art. 69 din Legea 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare,

coroborate cu prevederile Legii 223/2015 privind pensiile militare de stat cu modificările și completările ulterioare; să fie absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat; să aibă un comportament corespunzător principiilor care guvernează profesia de polițist; să nu aibă antecedente penale, cu excepția situației când a intervenit reabilitarea; să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni; să nu fi fost destituiți dintr-o funcție publică sau să nu le fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani; să nu fi desfășurat activități de poliție politică, astfel cum sunt definite prin lege.

La criteriile specifice se menționează: să nu aibă tatuaje ori elemente ornamentale, de orice natură, aplicate, inserate sau implantate pe/în corp, neacoperite de vestimentație, în ținuta de vară (se realizează cu

ocazia examinării medicale); să fi obținut la purtare, în perioada studiilor liceale, media de cel puțin 9,00, cu excepția candidaților care au absolvit instituții de învățământ de nivel liceal în state membre ale UE în care nu se evaluează prin notă/punctaj/calificativ purtarea elevului; să nu fi fost exmatriculați pentru abateri disciplinare dintr-o instituție de învățământ; să dețină sau să obțină până la absolvire permis de conducere categoria B.

Probele eliminatorii - examinarea psihologică; examinarea medicală; verificarea aptitudinilor fizice

Examinarea psihologică se va susține în conformitate cu dispoziția Directorului Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne, într-o

locatie și la o dată ce va fi stabilită ulterior și anunțată în timp util, prin postarea unui anunț pe site-ul unității, iar susținerea probei de evaluare a performanței fizice are loc în perioada 7-13 decembrie 2023. Susținerea probei de evaluare a cunoștințelor va avea loc la 16 decembrie 2023.

Examinarea medicală va fi efectuată numai de către candidații care se încadrează în numărul de locuri scoase la concursul de admitere, în ordinea descrescătoare a notelor finale, în perioada 20.12.2023-25.01.2024, la Cabinetul Medical al Inspectoratului de Poliție Județean Ilfov, situat în Șos. Fabrica de Glucoză, nr. 5-7, sector 2, respectiv Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu “Dr. N. Kretzulescu” (Policlinica M.A.I. stația de metrou Izvor), în baza unei adrese întocmite de Serviciul Resurse Umane.

